

# 略阳县司法局

## “三抓三促”推动作风建设走深走实

全县深化“三个年”活动开展以来，略阳县司法局持续强化“抓工作首先抓党建、抓党建关键抓班子，抓落实首先抓干部、抓干部关键抓作风”的总抓法，紧紧围绕实干、服务两条主线，切实将干部作风能力建设与司法行政工作推进紧密结合，以提升执法司法水平、优化公共法律服务供给、提高人民群众满意度等工作实效体现干部作风能力建设成效。

一、抓部署，促落实。第一时间传达学习贯彻省委、市委、县委深化“三个年”活动部署会议精神，召开全县司法行政系统党风廉政建设会议进行安排部署。要求全体党员干部充分认识到干部作风能力建设的重要性、必要性、紧迫性，释放出开局强作风、提能抓发展的强烈信号。

二、抓学习，促提升。全体党员干部始终坚持把提升政治能力摆在首要位置，把提升专业能力作为立身之本、成事之基，努力提高业务本领、提升法律素养。采取集中学习、分散自学、专题研讨等方式，全面提高党员干部政治理论、业务知识水平。切实把重点工作目标任务分解到岗、落实到人，使各个环节环环紧扣、紧张有序，牢固树立“今天再晚也是早，明天再早也是晚”的工作理念，马上就办，抓紧快办，确保工作提质增效，争先创优。

三、抓服务，促发展。以深化“三个年”活动为契机，严格落实“四下基层”要求，加强人民调解、法治宣传、合

法性审查等工作实践。积极推行纠纷排查、调解、回访、分析、预防“五步工作法”，全县各级人民调解组织排查化解矛盾纠纷330余件。审查并备案规范性文件4件，审查涉法性文件47件，政府项目资金筹措方案20件。法律服务质效进一步提升，办理法律援助案件195件，为受援群众挽回经济损失170余万元，办理公证45件，受理农民工讨薪案件112起119人，涉及资金110余万元。以法律“七进”为载体，突出重点普法对象，利用普法节点，开展法治宣传活动46场次，发放法治宣传资料1万余份，真正把司法为民作为践行党的群众路线、做好群众工作的途径和使命，用心用情、扎实深入做好解民忧、纾民困、暖民心的工作。

略阳县司法局

2024年6月5日